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Ваш надійний помічник

 

Комерційний директор, 100000 грн.
 

Кропивницький,   7 серпня 2023
 

Компанія: HRAgencyKrop (Gold Leader Group, Sp. z oo)  (https://jobs.ua/company/id/1625258) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Керівництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від п'яти років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Ви хочете побудувати краще, стійке майбутнє та розвивати свою кар'єру? Приєднуйтесь до команди фахівців мережі дитячих
розважальних центрів, що стрімко розвивається, які прагнуть безпечного, відповідального та сталого життя у світі.

Очікування від кандидата на посаду:

Комерційний директор визначить та реалізує нові проекти розвитку бізнесу, які відповідають цілям компанії.

Обов’язки:

Сформувати ефективну команду орієнтовану на досягнення результату.
Ефективно керувати комерційним відділом для досягнення поставлених цілей.
Проводити аналіз потенційних партнерів і конкурентного середовища.
Укладати договори, проводити переговори.
Сформувати та налаштувати процеси постачання та продажу.
Супроводжувати процес постачання на всіх етапах (від заявки до факту поставки).
Формувати звіти, проводити аналіз діяльності відділу.
Планувати та управляти фінансовими показниками відділу продажів.
Pозробляти та керувати стратегією продажів продуктів компанії B2B та В2С клієнтам.
Впроваджувати та контролювати способи взаємодії між компанією та клієнтською базою.

Очікування від кандидата

1. професійні:

Вища освіта (бажано комерційний профіль).
Досвід на аналогічній посаді від 3-х років — Horeca, FMCG.
Досвід управління командою.
Досвід роботи у постачанні та продажах.

2. особистісні:

Чесність, уважність, комунікабельність, відповідальність, проактивність.
Орієнтованість на результат, рішучість, енергійність, лідерство.
Аналітичні здібності, стратегічне мислення, логічне мислення.
Вміння працювати в режимі багатозадачності та самостійно приймати обґрунтовані рішення.

Ми пропонуємо:

Конкурентну заробітну плату відповідно до очікувань, все детально обговоримо на співбесіді.
Роботу в стабільній та перспективній компанії, яка постійно зростає і не зупиняється в будь-яких життєвих ситуаціях.
Можливість професійного зростання та вдосконалення.
Комфортні умови праці. Центральний офіс в м.Кропивницький, релокейт повністю забезпечимо.
Дружній та професійний колектив.

https://jobs.ua/company/id/1625258
https://jobs.ua/company/id/1625258#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/vacancy/supervisor


Важливо: посвідчення водія, категорія В, досвід водіння авто. Готовність до відряджень по Україні, це може бути кілька разів
на місяць.

Якщо Вас зацікавила дана вакансія і Ви відповідаєте вимогам, будь ласка, направляйте резюме, мотиваційний лист із
зазначенням побажань з рівнем заробітної плати.

Стандартний термін розгляду резюме — 10 днів. Відсутність відповіді протягом цього періоду означає, що, на жаль, на
сьогодні у нас немає відповідних вакансій. Зокрема, Ваше резюме буде збережено в нашій базі даних і коли відповідна
вакансія з’явиться, ми запропонуємо її Вам для розгляду.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (066) 837-65-18
 
 

Контактна
особа:

Юлія
 

Сайт: https://www.facebook.com/Proffesiya
 

Адреса: Кропивницький
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